

HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO

Declaração de Rectificação n.º 102/2006 de 16 de Maio de 2006

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 734/2006 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 17, de 26 de Abril de 2006, onde se lê:

“Ana Isabel Ferreira Botelho Bizarria

Maria Conceição Correia Pereira

Maria Eduarda Cabral Macedo

Maria de Fátima Belchior Sousa Pacheco

Maria Imaculada Tavares Viveiros Botelho

Sandra Lurdes Ponte Pacheco

Susana Margarida Medeiros Costa Marques

Maria Rosalina da Silva Pereira Mota Vasconcelos

Marlene Duarte Melo Carreiro

Ursulina Conceição Pires Rego Campos

Teresa Manuela Martins Neves”, deverá ler-se:

“Maria Conceição Correia Pereira

Maria Eduarda Cabral Macedo

Maria de Fátima Belchior Sousa Pacheco

Maria Imaculada Tavares Viveiros Botelho

Sandra Lurdes Ponte Pacheco

Susana Margarida Medeiros Costa Marques

Maria Rosalina da Silva Pereira Mota Vasconcelos

Marlene Duarte Melo Carreiro

Teresa Manuela Martins Neves

Teresa Paula Medeiros Melo Dias

Ursulina Conceição Pires Rego Campos.”.

3 de Maio de 2006 . - O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.